



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº27/2025/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

1 de outubro de 2025

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

1ª RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 63/2025 Curso: “Desvendando as Criptomoedas: Um Guia para Iniciantes – EAD”

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – Campus Machado, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente 1ª Retificação do Edital supracitado, referente à alteração no número de vagas do curso “Desvendando as Criptomoedas: Um Guia para Iniciantes – EAD”, conforme segue:

Das vagas:

Onde se lê:

Das vaga: 1.000

Leia-se :

Das vaga: 1307 (Quantidade total de inscritos para o curso)

Aline Manke Nachtigall

Diretora Geral IFSULDEMINAS Campus Machado

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - MCH, em 01/10/2025 14:26:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsulde Minas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 595106

Código de Autenticação: ee15df72f4



